关于举办“引凤工程”第三届活动总方案
(征求意见稿)

    为配合中共江苏省委、省政府“万名海外高层次人才引进计划”实施，充分发挥本党海外联系广泛优势，省委拟在成功举办前两届“引凤工程”基础上，拟定于2012年9月上旬举办第三届“海外留学人员江苏行考察联谊活动”。
一、目标与宗旨：坚持围绕中共江苏省委、省政府中心工作，服务社会经济发展大局，突出“引才”兼顾联谊；坚持立足于自身力量（省市联动）开展活动，积极加强各方面合作争取相关支持；★坚持实事求是、工作创新（探索为沿海地区引才服务），持续推动本党（省市组织）海外联络、社会服务、参政议政、组织发展、宣传工作综合提升。
二、邀请人数与重点考察城市：（1）第三届“海外留学人员江苏行考察联谊活动”拟邀请30—40位有意向到江苏工作创业海外博士参加；（2）★组织对接考察城市，重点突出江苏沿海——南通、盐城、连云港三市，南京高新技术开发区及相关单位，部属在宁高校、科研院所；对接考察重点为新能源、新材料、新技术、新医药、电子信息技术以及先进制造业等国家重点项目用人单位；（3）活动时间拟安排8天以内。
三、整体活动实施方案：
     （1）前期调研工作——自2012年1月全面启动，下发通知部署本党南通、连云港、南京等各市委、省直高校支部、泰州支部，商请中共盐城市委统战部协助开展三届活动省内“人才需求”信息调研。调研重点：A各地区对海外人才需求数量、类别、层次信息；B参加三届活动单位统计，拟安排交流对接、参观考察线路推荐方案；C★收集当地引进海外人才成功范例（要求5—10例，文字内容概述——引进者原在海外学习工作情况、引进时间、享受政策待遇、现工作创业情况及取得成绩）。本党苏州、无锡、常州、镇江、扬州、徐州市委，如需本地需求海外人才信息向外宣传，欢迎参加本次调研，届时由省委统一向海外发布。此项工作要求于2月底完成。
    （2）海外宣传发动工作：A仍以安生基金会为主承担主要面向海外宣传发动工作（安生报名网址http://cn.ameson.org/china/Overseasjobsindex.asp）；B省委通过参加一、二届活动特聘“联络员”面向海外开展宣传发动（ “引凤工程”网址http://www.jszg.org/news_slb.asp?slb=引凤工程；致公党江苏省委报名邮箱jshwll@163.com）；C通过省委出访与海外留学生组织建立的联系（德国、法国、英国学生会组织签署合作意向书）落实发动报名工作；D继续联系我驻外使领馆教育处，墒情协助开展三届活动宣传工作；E广泛发动党员，向所联系的海外亲朋、好友宣传发动。
宣传发动范围由国外名牌高校，进一步扩大到更多专业领域研究成果领先的其他高校，海外各类工程、管理、科技技术协会及海外各类科研院所在职人才。具体美国（13所大学）哈佛大学，斯坦福大学，麻省理工学院，普林斯顿大学，耶鲁大学，宾夕法尼亚大学，哥伦比亚大学，芝加哥大学，杜克大学，康奈尔大学，布朗大学，西北大学，加州大学伯克利分校等；英国（6）剑桥大学，牛津大学，伦敦大学学院，曼彻斯特大学，爱丁堡大学，诺丁汉大学等；德国（6）慕尼黑大学，海德堡大学，慕尼黑工业大学，亚琛工业大学，法兰克福大学，哥廷根大学等；法国（6）巴黎第六大学，巴黎综合理工学校，巴黎高等师范学校，巴黎高等矿业学校，斯特拉斯堡第一大学，里昂第一大学等；日本（6）东京大学，京都大学，大阪大学，名古屋大学，东北大学，筑波大学等；澳大利亚（6）澳大利亚国立大学，悉尼大学，墨尔本大学，昆士兰大学，西澳大学，新南威尔士大学等。
关于海外留学人员报名参加活动，鼓励多选本届活动对接地区与考察意向单位，以利于海外留学人员回国发展（就职创业）扩大选择面，省内用人单位与海外博士建立更多联系加强合作。三届活动面向海外宣传发动工作拟于2012年3月起， 至2012年6月底完成（包括确定邀请人员名单、寄发邀请函，通知参加活动人员报到地点与行程安排）。
    （3）完成各项后期筹备工作（具体包括：A赴各市调研，论证、落实具体对接安排及考察线路可行性；B协助做好活动前期海外报名人员与用人单位信息沟通；C完成“引凤工程”三届活动最终《行程安排》；D完成三届活动海外邀请人员资料汇编、《活动手册》编印；E起草并完成开、闭幕式领导讲话稿；F落实于旅行社对接各项工作；G完成三届活动各项经费预算；H完成机关人员工作分工方案；I召开工作衔接会议，部署、检查、落实各项工作。（各项工作套作进行），拟于2012年8月底完成
四、三届活动开、闭幕式方案：开幕式拟定城市——南通（备用方案苏州）。具体形式创新为：A地方市领导致欢迎辞；B★播放VCR短片《引凤工程纪实》；C主办单位领导讲话（介绍三届活动安排）；D 当地统战部门领导讲话；E用人单位介绍人才需求情况、创就业环境、引才政策待遇等；F参加开幕式人员合影；G安排参观考察。
闭幕式地点——南京。具体内容（形式）：A参加三届活动留学人员及用人单位代表交流体会及建议；B举行三届活动成果签约仪式；C★宣布“引凤工程”海外优秀联络员名单，颁发新一批“海外联络员”证书；D参加三届活动用人单位代表发言； E主办单位领导讲话； F省委统战部领导讲话；G集体合影。
 为提高“引凤工程”成功率，本届活动将进一步探索、创新海外留学人员与用人单位对接交流环节——重点引进人才★拟安排一场学术讲座（可考虑适当经费预算）。让用人单位更立体了解拟引进人才。
五、三届活动组织领导：组长、副组长由主办、协办、承办单位主要负责人组成。具体建议：
组  长：黄因慧
副组长：高瑛、麻建国、胡勤刚、米其智、徐放、张梧华、刘璠、孟力强
领导小组成员：

刘嘉英、孙淼、陈迅、凌建平(省委统战部)、苏建（省人才中心）、柯惟力、孙境璠（安生文教基金会）、夏桂林、朗新民、王阳春、裘波、黄继东、赵春杰、沈仁芳、李楠、郑晓楠、曾燕伟、哈进兵、陈鸥、李小平、刘凌、吉伯海、苏青、潘林元、夏宗懿、周丁丁、赵彤、宗加伟、王兰海、吴青、龚静
六、经费预算：总80万元。
具体项目：①海外宣传发动；②参加活动海外人员国际旅费补贴；③省内活动租用车辆费、住宿费、餐费、参观门票；④开闭幕式活动场租费；⑤各类活动材料印制费；⑥承办活动各市委及支部工作经费；⑦宣传费用；⑧其他。
七、附注：

1、★根据大型活动机关全体参与原则和工作需要，省委机关处室各明确1名同志参与筹备工作及做好三届活动服务工作。
2、接待方案——仍然采取主办单位指导，选择旅行社承办形式。
3、宣传方案——仍突出开、闭幕式报道及活动整体宣传；媒体报道以省为主，各地活动由各承办市委负责；活动结束后赠送深受留学人员欢迎的活动照片纪念光盘；编印赠送各参与单位反映活动全貌的纪念画册。
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